Употребление деепричастного оборота

Укажите грамматически правильное продолжение предложения

Благословляя своего избавителя,

- 1) изменения к лучшему произошли в Галиче, из которого бежали венгры.
- 2)жителями города было сделано много для его защиты.
- 3)жители Галича называли Мстислава Храброго красным солнышком.
- 4) у жителей Галича появился защитник и могущественный покровитель

Воюя постоянно с соседними народами и побеждая их,...

- 1)от Волынского власть перешла к его сыновьям.
- 2)у Волынского было много побед, поэтому его называют самодержцем всей Руси.
- 3) захваченных земель у Волынского стало больше.
- 4) Волынский так прославился своими завоеваниями, что некоторые историки называют его самодержцем всей Руси.

Стоя по горло в воде,...

- 1)фригийского царя ждало наказание.
- 2)муки Тантала страшная кара.
- 3)тантал так и не смог утолить жажду.
- 4)вода уходила из-под его губ.

Слушая устную речь,

- 1) она заставляет нас задуматься.
- 2)мы не задумываемся над ее звучанием, а воспринимаем смысл.
- 3)необходимо единство правил произношения.
- 4) каждое отклонение при этом от привычного произношения отвлекает слушающего от смысла.

Решив отомстить одесскому градоначальнику Зеленому,...

- 1) у известного всей Одессе самодура не нашлось ни одного защитника.
- 2) знаменитый дрессировщик Дуров вывел на арену цирка свинью, покрашенную в зеленый цвет.
- 3)всем хотелось попасть на вечернее цирковое представление.
- 4)в Одессе не хотелось долго задерживаться.

Обладая чудесным пламенем,....

- 1)об античном мифе известно всем и сегодня.
- 2) у титана Прометея возникла мысль помочь людям.
- 3)в мифах Древней Греции упоминается много имен исторических деятелей.
- 4)люди перестали подчиняться небожителям.

Сделав Ириша Хулигэна персонажем множества пародий и рисунков,

- 1) это слово английского происхождения
- 2) в комической песенке 90-х годов 19 века упоминается его имя.
- 3) у его семейства была дурная слава.
- 4) одна из газет создала ему невольную рекламу.

Уйдя из школы,...

- 1.для Бродского начинается новый период жизни.
- 2.И. Бродский пошел рабочим на завод, потом в больничный морг.
- 3.желание писать стихи не покидало поэта никогда.
- 4.вскоре, в 1963 году, И. Бродского объявили тунеядцем и отдали под суд.